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https://www.100test.com/kao_ti2020/79/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c46_79565.htm 一、单项选择题1、按交易的性质

，金融市场分为（ ）。 A、资金市场和资本市场B、现货市

场和期货市场C、发行市场和流通市场D、股票市场和债券市

场正确答案:C解析:见教材第7页。2、企业资金运动的前提是

（ ）。 A、筹集资金B、资金的投放与使用C、资金的收回D

、资金的分配正确答案:A解析:企业的生存和发展离不开资金

，筹集资金是企业资金运动的前提，也是企业资金运动的起

点。3、存入银行现金10000元，年利率6%，每年计息一次，5

年后的复利终值为（ ） A、13382B、14185C、17912D、18101

正确答案:A解析:F=10000×FV6%，5=10000×1.3382=133824、

每股收益最大化的最大优点是（ ） A、考虑了利润发生的时

间B、考虑了投资额与利润的关系C、考虑了利润与风险的关

系D、不会造成经营行为的短期化正确答案:B解析:每股收益

没有考虑利润发生的时间、利润与风险的关系，有可能造成

经营行为的短期化。5、甲乙两方案的预计投资报酬率均

为15%，甲方案标准差大于乙方案标准差，则下列说法正确

的是（ ）。A、甲乙方案风险不能比较B、甲方案风险小于乙

方案风险C、甲方案风险大于乙方案风险D、甲乙方案风险相

同正确答案:C解析:在预计投资报酬率相同的情况下，标准差

越大，风险也就越大。6、某企业拟在3年后还清100万元债务

，从现在起每年年底存入银行一笔款项，年利率为10%，每

年年末应存入（）万元。 A、40.21B、75.13C、51.62D、30.21

正确答案解析:A=F/FVA10%，3=100÷3.31=30.21（万元）7、



某企业年初借款50000元，10年期，年利率12%，每年年末等

额偿还，则每年应付金额为（ ）元。A、5000B、8849C

、6000D、2459正确答案:B解析:A=P/PVA12%，10=50000

÷5.6502=8849（元）8、已知甲方案、乙方案投资收益率的期

望值分别为15%和12%，两个方案都存在投资风险，比较两方

案风险大小应采用的指标是( ） A、标准差B、期望值C、标

准离差率D、净现值正确答案:C解析:标准离差仅适用于期望

值相同的情况。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


